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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện công tác đảm bảo trật tự, ATGT năm 2019
 
Kính gửi: Phòng GD&ĐT Yên Mỹ
Thực hiện Công văn số 06/PGD&ĐT ngày 07/01/2020 của Phòng GD&ĐT về Báo cáo công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông năm 2019.
          Trường mầm non Tân Việt báo cáo kết quả thực hiện công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông trong trường học năm 2019 như sau:
          1. Đánh giá tình hình đảm bảo trật tự, ATGT:
Thực hiện có hiệu quả các hoạt động tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về bảo đảm TTATGT đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa.
Quán triệt CB, GV, NV thực hiện nghiêm túc quy định không uống rượu bia trước khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông; quy định về đội mũ bảo hiểm, không điều khiển xe khi không có giấy phép lái xe và tuân thủ nghiêm Luật ATGT.
          Nhà trường đã đổi mới nội dung, phương pháp giảng dạy ATGT. Thực hiện nghiêm túc kế hoạch giảng dạy ATGT theo quy định, chỉ đạo giáo viên lồng ghép nội dung giáo dục ATGT trong các môn học và các hoạt động của nhà trường.
          Chủ động phối hợp với các ban ngành của địa phương xây dựng mô hình “Cổng trường ATGT”; hướng dẫn giao thông khu vực cổng trường giờ cao điểm; bố trí giờ học, giờ tan trường hợp lý để tránh ùn tắc giao thông.
          Tổ chức các buổi tuyên truyền trực tiếp pháp luật về trật tự, ATGT, tập trung vào các nội dung: các lỗi vi phạm thường gặp khi tham gia giao thông; nguyên nhân các vụ tai nạn, ùn tắc giao thông, các kỹ năng tham gia giao thông an toàn.
         Trong nhiều năm vừa qua, nhà trường không có vụ tai nạn giao thông nào xảy ra.       
2. Kết quả đạt được.
 Công tác tuyên truyền, giáo dục về Luật Giao thông đường bộ và về Văn hóa trong giao thông được nhà trường tổ chức thực hiện nghiêm túc và có chất lượng.
          Các bậc cha mẹ học sinh cũng đã được nhà trường phổ biến, tuyên truyền về Luật Giao thông đường bộ, góp phần nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của phụ huynh trong việc đảm bảo trật tự, ATGT như tham gia đưa đón con em có trật tự, cho con em đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông, lựa chọn mũ bảo hiểm có chất lượng để sử dụng…
          Nhà trường tích cực tham gia các hoạt động phong trào, hội thi về Luật Giao thông đường bộ, xây dựng “Góc tuyên truyền về an toàn giao thông” đa dạng, phong phú.
          Không có trường hợp giáo viên, nhân viên vi phạm các quy định về an toàn giao thông.
          3. Xây dựng chương trình hoạt động đảm bảo trật tự, ATGT năm 2020.         
Giữ vững kết quả, không để tình trạng tai nạn giao thông xảy ra cũng như tình trạng vi phạm ATGT.
Tham gia các hoạt động về tuyên truyền và thực hiện ATGT do cấp trên phát động.
Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về TTATGT cho CB, GV, NV của nhà trường. 
Thực hiện tốt “Cổng trường an toàn giao thông”.
Chú trọng nâng cao ý thức trách nhiệm của CB, GV, NV khi tham gia giao thông.
Yêu cầu mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương tốt khi tham gia giao thông và đây là một trong những tiêu chí để đánh giá xếp loại CB, GV, NV trong năm học.
          4. Những đề xuất, kiến nghị.
          Các lực lượng chức năng tiếp tục tăng cường công tác tuần tra giao thông để hỗ trợ chống ùn tắc, đồng thời phát hiện và xử phạt nghiêm khắc, đúng quy định các trường hợp vi phạm an toàn giao thông.
          Trên đây là kết quả thực hiện ATGT của Trường mầm non Tân Việt.
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