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THÔNG BÁO
[bookmark: _GoBack]Phân công nhiệm vụ thành viên BCĐ Trường mầm non Tân Việt về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp do chủng mới của virus Corona gây ra
	Căn cứ Quyết định số 09/QĐ-MNTV ngày 03/02/2020 của Hiệu trưởng Trường mầm non Tân Việt về việc Thành lập Ban chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virus Corona gây ra.
Trưởng Ban chỉ đạo nCoV Trường mầm non Tân Việt phân công nhiệm vụ tới các thành viên Ban chỉ đạo như sau:
1. Bà: Đặng Thị Huyền – Hiệu trưởng – Trưởng ban.
Phụ trách chung, chịu trách nhiệm trước Phòng GD&ĐT về công tác phòng, chống dịch bệnh nCoV tại cơ sở giáo dục do mình quản lý.
Chỉ đạo và tổ chức thực hiện các hoạt động phòng, chống dịch. Triệu tập, chủ trì các cuộc họp của Ban chỉ đạo, duy trì thảo luận và kết luận các cuộc họp về triển khai và tổ chức phòng, chống dịch nCoV.
Ký các văn bản, kế hoạch triển khai thực hiện công tác phòng, chống dịch nCoV và các báo cáo liên quan gửi BCĐ Phòng GD&ĐT.
2. Bà: Đặng Thị Thu Hà – Trần Thị Thu – Phó hiệu trưởng – Phó ban.
Giúp Trưởng ban thực hiện các nhiệm vụ: Xây dựng Kế hoạch triển khai của Ban chỉ đạo. Theo dõi, đôn đốc các thành viên BCĐ thực hiện các nhiệm vụ, chuẩn bị nội dung họp BCĐ, tổ chức điều hành các hoạt động của BCĐ; Chủ trì các cuộc họp khi Trưởng ban ủy quyền.
Ký các văn bản của BCĐ về công tác phòng, chống dịch nCoV khi được Trưởng ban chỉ đạo ủy quyền.
Chịu tách nhiệm giúp Trưởng ban theo dõi, giám sát việc thực hiện các thành viên trong công tác phòng, chống dịch.
Chuẩn bị sẵn sàng ứng phó với tình hình diễn biến dịch.
3. Bà: Trịnh Thị Thu Hà – Quyền trạm trưởng trạm y tế - Phó ban.
Phối hợp với Trường mầm non trong công tác phòng chống dịch, chăm sóc sức khỏe cho cán bộ giáo viên và học sinh nhà trường.
3. Các ủy viên.
 Thực hiện các nhiệm vụ do trưởng ban phân công về công tác phòng, chống dịch. Phân công giáo viên thuộc khối chuyên môn do mình phụ trách thực hiện các công tác vệ sinh môi trường trong và ngoài lớp học. Chủ động liên hệ với phụ huynh học sinh về tình hình sức khỏe.
Thực hiện các nhiệm vụ khác khi được Trưởng ban phân công.
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